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Texte de la question

Mme Muguette Jacquaint M le ministre des transports et de la mer sur les problemes auxquels sont confrontes
les usagers de la gare RER d'Aubervilliers-La Courneuve. En effet, depuis la connexion a la gare du Nord de la
ligne B du reseau express regional, les Courneuviens et les Albertivilliariens usagers de cette gare pourraient
rallier le centre de Paris dans des delais rapides montrant l'efficacite des transports en commun en zone
urbaine. Cependant, la frequence des rames s'arretant a cette gare est largement insuffisante au regard du
nombre des usagers concernes. Les delais entrainant des temps d'attente trop longs, les principales victimes
sont les salaries pour lesquels l'allongement du temps passe dans les transports provoque une deterioration de
leurs conditions de vie. De plus, ces memes usagers doivent faire face a la fermeture de la gare aux heures
matinales et tardives de la journee. L'augmentation de la frequence des rames jusqu'a son doublement en
particulier aux heures de pointe et la reouverture de la gare le matin et le soir sont necessaires pour permettre
l'amelioration des conditions de transport des habitants de ces deux villes et preserver la qualite du service
public. En consequence, elle lui demande quelles mesures il compte prendre pour leur realisation.

Texte de la réponse

Reponse. - La gare RER d'Aubervilliers - La Courneuve beneficie d'un train au quart d'heure dans chaque sens
de 5 heures du matin a 0 h 30 environ. Cette offre de transport, qui est de meme niveau que celle des autres
gares de la proche banlieue, apparait globalement satisfaisante. La presence d'agents est assuree en gare
d'Aubervilliers - La Courneuve pendant la quasi-totalite de la journee, de 5 h 40 a 20 h 30. L'absence d'agents
SNCF, en tout debut de journee ou en soiree, a des heures ou le trafic est reduit, ne penalise pas les usagers
qui ont a leur disposition des distributeurs automatiques de billets, leur permettant de se munir de titres de
transport. Toutefois, aussi bien pour la frequence des trains que pour le mode d'exploitation de la gare
d'Aubervilliers - La Courneuve, la situation n'est pas figee : la SNCF suit tres attentivement l'evolution des
donnees demographiques et ses consequences sur le trafic. En s'aidant de sondages reguliers, elle s'attache a
adapter constamment l'offre de transport aux besoins des usagers. C'est ainsi qu'elle modifie ses conditions
d'exploitation chaque fois qu'il est necessaire, mettant eventuellement en oeuvre des moyens supplementaires
pour faire face a tout accroissement de la demande de transport.

Données clés

Auteur : Mme Jacquaint Muguette
Circonscription : - Communiste
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 6468
Rubrique : Transports urbains
Ministère interrogé : transports et mer
Ministère attributaire : équipement, logement, transports et de la mer

Page 1 / 2

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/9/questions/QANR5L9QE6468
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA


Version web : https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/9/questions/QANR5L9QE6468

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 5 décembre 1988, page 3526

Page 2 / 2

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/9/questions/QANR5L9QE6468

